

新时代 新征程 新伟业

奋力书写商水基层党建工作新篇章

本报讯(记者 马治卫 通讯员 潘全喜)近日,商水县委召开2023年度党委(党组)书记抓基层党建工作述职评议考核会议...

崔卫国认真听取现场述职并进行点评,说成绩、讲不足,提要求、教方法。与会领导对述职人抓基层党建工作、落实党风廉政建设...

提高思想认识,进一步增强抓好基层党建工作的责任感和紧迫感,严格落实全面从严治党主体责任,强化政治功能,注重政治引领...

果运用,以严格党建考评促工作质效提升。会议强调,做好基层党建工作任重道远,大家要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

发挥“半边天”作用 助推高质量发展

本报讯(记者 马治卫)3月6日,商水县纪念“三八”国际妇女节114周年暨妇女工作会议召开。县委副书记、政法委书记王勇,县委常委、宣传部长、副县长王建党...

引领,团结带领妇女群众听党话、跟党走。二是聚焦发展大局,引领妇女群众创新创业、建新功。三是聚焦民生领域,多为妇女群众办实事、解难题...

弘扬雷锋精神 倡树文明新风

本报讯(记者 马治卫 通讯员 高玉贵 潘全喜)为大力弘扬雷锋精神,推动学雷锋活动常态化,加强社会主义核心价值观体系建设...

县委常委、宣传部长、副县长王建党出席启动仪式并宣布活动启动。县委常委、宣传部长、副县长王建党出席启动仪式...

校园等精神文明创建工作结合起来,实现学雷锋活动与其他工作相互融合、协同推进,让雷锋精神深入人心,形成践行雷锋精神、争当模范的良好社会风尚...

活动启动仪式上,县直机关工委党员志愿服务队、县应急管理局党员志愿服务队代表先后进行表态发言。

白寺镇 吹响人居环境整治“集结号”

本报讯(记者 马治卫 通讯员 郭相永)乡村要发展,环境是底色。为贯彻落实商水县关于全域整治人居环境的工作要求,连日来,白寺镇党委、镇政府组织全镇干部群众积极开展人居环境整治工作...

环境整治工作重点、难点,细化整治任务,持续开展“清沟渠、培路肩、撒草籽、种树木、严管护”和“扫干净、摆整齐、拆残壁、整庭院、治水体”行动,推动人居环境整治工作顺利开展...



视觉新闻 3月是“学雷锋志愿服务月”。为弘扬雷锋精神,连日来,商水县积极开展文明实践志愿服务活动,通过多种形式,倡树文明新风...

巾帼榜样

巾帼英杰返乡创业 助力乡村振兴

记者 马治卫

她在外事业有成,为支持家乡发展,毅然返乡创业;她诚信经营,维护工人利益,不仅赢得了市场,也赢得了口碑;她勇于开拓创新,让农村留守妇女在家门口就业增收...

家日新月异的变化,让我看到了商机。”问及返乡创业的原因,陈高亚说。陈高亚告诉记者,通过调查,她发现家乡很多妇女为了陪伴孩子,不再外出打工,加上农业生产机械化率大幅度提高,干农活已不需要耗费太多人力,除了农忙时节,这些妇女有大把的空闲时间...

元的工资。”陈高亚说。在陈高亚的毛纺厂采访时,一名妇女笑着告诉记者:“在这儿打工不仅能赚到钱,最重要的是能够照顾孩子,还能管护农田,真是一举三得。”

俗话说,梅花香自苦寒来。谈到创业的艰难,陈高亚的眼睛湿润了。“疫情那几年很困难,但我还是坚持了下来。毛纺厂虽然不大,但能为几十个姐妹提供岗位,帮助她们就业增收。创业最怕资金不足,有一段时间应收款项没有如期收回,我压力很大,也不敢告诉家人,只能自己默默承受。”陈高亚告诉记者。

虽然当时困难重重,但陈高亚从不拖欠工人工资,每月工资都如期足额发放,在当地口碑很好。“在这里工作,工资都是月发,从未拖欠过。”一名妇女说。

创新发展模式 助力乡村振兴 如今,冰冰毛纺厂采取“1+N”

模式经营。“1”是指一个加工车间,冰冰毛纺厂在巴村镇主街道建设了一个近200平方米的加工车间,离得近且时间充裕的留守妇女可以到这个加工车间上班,厂里免费管一顿午饭;“N”是指多个加工点,有的留守妇女因为要照顾孩子不方便到加工车间上班,该厂便把机器搬到她们家中,让她们足不出户也能挣到钱。

问及今后的打算,陈高亚说:“近年来,商水的营商环境越来越好,县工商联等单位主动上门服务,让我扎根家乡的信心更加坚定。我将扩大生产规模,让更多的留守妇女在家门口就业,实现挣钱、顾家两不误,助力乡村振兴。”

“陈高亚非常热爱家乡,多次捐款捐物支持家乡发展。希望越来越多的有爱心、敢想敢干的年轻人返乡创业,为家乡发展贡献力量,让家乡拥有更加美好的未来。”巴村镇一名干部对记者说。

汤庄乡 推动各项工作迈上新台阶

本报讯(记者 马治卫 通讯员 孙鸣程)为进一步明确全年发展目标和方向,提高乡村干部的工作积极性,3月5日,汤庄乡党委召开乡村两级干部会议。乡党政主要负责同志出席会议并讲话。

一切不担当不作为、推脱躲绕、不思进取的躺平行为,希望大家以最好的精神状态推进各项工作。三是“人人要展现汤庄形象”,大家同在汤庄这个大家庭,一荣俱荣、一损俱损,希望大家增强责任感,尽心竭力为群众办实事、办好事。四是“发展是第一要务,要全面推进各项工作”,希望大家压实工作责任,分清轻重缓急,确保各项工作落地见效。

会议首先对人居环境整治工作进行了安排部署,播放了由乡人居环境整治办公室工作人员拍摄制作的各村人居环境整治情况视频。

会议提出四点要求。一是“用制度管人、按规章办事”,制度面前没有特权,希望大家自觉做到讲规矩、守纪律。二是“为干事者撑腰、为担当者担当”,乡党委坚决反对

会议号召,全乡上下要攻坚克难,把经济搞上去,把改革抓到底、把内部建设好,凝心聚力谱新篇,努力推动汤庄乡各项工作取得新成效、迈上新台阶。

视角



为切实抓好重点活动场所安全管理工作,商水县东城街道党工委组织委员、统战委员张云滢带领应急办工作人员、派出所民警到康庄社区开展安全检查工作,并为群众上了一堂生动的安全教育课。

记者 马治卫 通讯员 单秀勤 赵哲摄